



**«Сказка»  
повзрослела**  
стр. 4



**Столбик к  
столбику, петелька  
к петельке, стежок  
к стежку**  
стр. 6-7



**Будущие кадры  
для АПК**  
стр. 8

ИНФОРМАЦИОННАЯ ГАЗЕТА БОРИСОВСКОГО РАЙОНА  
Издаётся с сентября 1930 года  
Цена свободная • 12+  
№ 16 (12469) • 18 апреля 2024 г.



# ПРИЗЫВ

**Андрей Мироненко:**

**«В планах  
на нынешний  
год – проведение  
капитального  
ремонта  
на нескольких  
сложных  
участках»**  
стр. 9



## ■ программы



Мастер ООО «Стройлидер» Семён Япринцев, оператор буровой установки Евгений Величко и оператор локационной системы Артём Сериков

## Новый свет

**В РАЙОНЕ ПРОДОЛЖИЛИСЬ РАБОТЫ ПО СТРОИТЕЛЬСТВУ ЛИНИЙ И МОНТАЖУ  
ОБОРУДОВАНИЯ УЛИЧНОГО ОСВЕЩЕНИЯ**

Борисовские энергетики продолжают бесперебойно обеспечивать потребителей электроэнергией. Выполняются также плановые мероприятия по подготовке электросетевого хозяйства к эксплуатации в предстоящий период осенне-зимних нагрузок.

Есть у энергетиков и строящиеся объекты по различным программам и проектам. Один из них – работы по уличному освещению по улице Новоборисовской в Борисовке и селе Беленьком. Объект непростой. В связи с тем, что электрический кабель по проекту проходит под землёй, подрядная организация столкнулась с массой коммуникаций.

– Как и было запланировано ранее, проводим монтаж оборудования уличного освещения, – рассказал начальник

района электрических сетей Роман Шабров. – В общей сложности будет установлена 131 опора, 144 светильника и 4 шкафа уличного освещения. Специалисты проложат 6 километров кабеля.

Что касается самих светильников, то, по словам начальника РЭС, они более современные, светодиодные.

Как сообщил газете мастер общества с ограниченной ответственностью «Инвестпроект» Александр Посиделов, участок действительно сложный из-за множества инженерных коммуникаций. Для того чтобы не допустить на них аварийных ситуаций, пришлось привлечь из областного центра другую подрядную организацию – ООО «Стройлидер» – со специальным оборудованием. Для проколов в месте прохождения инженерных коммуникаций работники этой организации используют установку горизонтального направленного бурения. Это

оборудование позволяет ускорить прокладку электрического кабеля в наиболее сложных местах. Специалисты этой организации считают, что именно такого плана буровая установка на сегодня наиболее перспективна и высокоэффективна. Она позволяет сохранить ландшафт и рельеф местности, и, что немаловажно, финансовые ресурсы.

В настоящее время установили более 60 опор со светильниками. Это примерно половина от запланированного. Общая протяжённость линий составит 6,3 км. Срок окончания работ по контракту – 30 августа 2024 года.

Всего в 2024 году в Белгородской области на дорогах регионального значения будет построено 40,8 км сетей наружного освещения.

ВАДИМ ЦЫГАНКО  
ФОТО АВТОРА

У вас есть новость? Вы обладаете интересной информацией или стали очевидцем необычного?  
Звоните 8 (47246) 5-13-13  
Пишите [bor4894@yandex.ru](mailto:bor4894@yandex.ru)

Сетевое издание  
«Призыв31»



## ■ новости

### Главный документ

Традиционная церемония вручения самого главного документа юным борисовцам была организована в Центре молодёжи. На ней присутствовали десять ребят, достигшие 14-летнего возраста.

Мероприятие, приуроченное ко Дню космонавтики, началось под звуки Гимна Российской Федерации. Принял участие в церемонии руководитель района Владимир Переверзев. В торжественной обстановке он лично вручил ребятам их первые паспорта.

Присоединились к поздравлениям, адресованным молодёжи, начальник отделения по вопросам миграции ОМВД России по Борисовскому району майор полиции Кира Суджанская, исполнительный секретарь местного отделения партии «Единая Россия» Инна Шевченко, председатель местного отделения «Движение Первых» Анна Градская. Все они пожелали школьникам успехов в учёбе, удачи и всех благ.

Разделили это важное событие с ребятами их родные. Все участники церемонии в её завершение смогли сделать фото на память.

КАРИНА МУРАТОВА

## ■ цифра номера

**131** новая  
опора

будет установлена по улице Новоборисовской посёлка и в селе Беленьком

## ■ прогноз погоды

Четверг, 18 апреля  
+22 °С +13 °С, С.-В. 3 м/с, 731 мм рт. ст.

Пятница, 19 апреля  
+14 °С +9 °С, Ю.-З. 9 м/с, 731 мм рт. ст.

Суббота, 20 апреля  
+16 °С +6 °С, С.-В. 2 м/с, 745 мм рт. ст.

Воскресенье, 21 апреля  
+21 °С +10 °С, Ю.-В. 4 м/с, 736 мм рт. ст.

Понедельник, 22 апреля  
+15 °С +7 °С, Ю.-З. 6 м/с, 743 мм рт. ст.

Вторник, 23 апреля  
+15 °С +6 °С, В. 5 м/с, 744 мм рт. ст.

Среда, 24 апреля  
+17 °С +11 °С, Ю.-З. 3 м/с, 740 мм рт. ст.

[ok.ru/gazetapriziv31](https://ok.ru/gazetapriziv31)

[vk.com/gazetapriziv31](https://vk.com/gazetapriziv31)

<https://t.me/prizyv31>

## ■ колонка редактора

## Это надо живым

Мой дед Михаил Тимофеевич Васильченко не любил говорить о войне. Но, когда звучала песня «Журавли», у него текли слёзы. Тогда мы, несмышлёная дёвора, не понимали, почему... Он умер до того, как его внуки стали понимать значимость его подвига.

Думаю, не ошибусь, если скажу, что День Победы – самый великий и важный праздник для всех нас, так как в России нет семьи, которой бы не коснулась война. В этот день не надо стесняться громких слов, так как они всё равно не могут в полной мере выразить нашу благодарность тем, кто смог победить нацизм и спас нашу страну, да и мир в целом. Правда, сегодня, к сожалению, в некоторых странах об этом забыли. И свою «благодарность» советским воинам и России выражают весьма своеобразно: уничтожают памятники и монументы. В ряде бывших советских республик запрещено официально праздновать Победу над нацизмом.

Сегодня внуки и правнуки поколения победителей продолжают боевую славу своих великих предков на фронтах специальной военной операции. Поэтому в нынешнее время и День Победы, и память о Великой Отечественной войне приобретают совсем иное значение. Мы предлагаем нашим читателям поделиться историями о близких и родных, воевавших в годы Великой Отечественной войны, ковавших Победу в тылу, переживших ужасы концлагерей и блокад. Безусловно, особую ценность представляют и ваши домашние фотоархивы и письма, связанные с героями этих историй.

Рассказы просим высылать на электронную почту bor4894@yandex.ru с пометкой «Лица Победы» или принести в редакцию (п. Борисовка, ул. Луначарского, 23). Обязательно укажите полностью фамилию, имя и отчество вашего героя.

Виктория КИРИЧЕНКО

## ■ от четверга до четверга

18 апреля

Всемирный день радиолюбителя  
Международный день памятников и выдающихся мест

Международный день жонглёров

19 апреля

День российской полиграфии  
День подснежника  
День велосипеда  
День образования службы занятости РФ

20 апреля

Национальный день донора  
Международный день цирка

21 апреля

День главного бухгалтера  
День местного самоуправления

22 апреля

Международный день Матери-Земли  
День жевательного мармелада

23 апреля

Всемирный день книги и авторского права

Всемирный день лабораторий

24 апреля

Международный день солидарности молодёжи  
День российского стоматолога

## ■ призыв

Главный редактор В.И. КИРИЧЕНКО  
УЧРЕДИТЕЛИ: Министерство общественных коммуникаций Белгородской области, Муниципальный совет Борисовского района, администрация Борисовского района Белгородской области, АНО «Редакция газеты «Призыв».  
Газета зарегистрирована в Управлении Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Белгородской области 6 августа 2018 года. Регистрационный номер ПИ №ТУ 31-00 333.

ИЗДАТЕЛЬ: АНО «Редакция газеты «Призыв».  
АДРЕС РЕДАКЦИИ И ИЗДАТЕЛЯ, ТЕЛЕФОНЫ: 309340, Белгородская обл., Борисовский р-н, пос. Борисовка, ул. Луначарского, 23.  
E-mail: bor4894@yandex.ru

Редактор..... 5-13-13  
Заместитель редактора, ответственный секретарь..... 5-04-24  
Отдел социально-политических проблем, отдел производства и экономики..... 5-13-77  
Отдел писем ..... 5-03-13  
Бухгалтер..... 5-14-34  
Факс ..... 5-13-77

Газета отпечатана в ООО «Принт Черноземье», 305 010, г. Белгород, ул. 2-я Центральная, д. 2, офис № 19а.

Время подписания в печать по графику и фактически в 12.00.

Газета выходит по четвергам.

Индекс П8576. Заказ 2592.

Тираж 3110. Электронная подписка на PDF-рассылку 53 экз. Объем 3 п. л. Цена свободная.

## ■ земляки

Солидная цифра  
достойной жизни

ВИКТОР НАСЕДКИН ОТМЕТИЛ 75 ЛЕТ СО ДНЯ РОЖДЕНИЯ

Как лучше всего оценить труд рабочего человека? Да просто, как говорят, побывать в его «шкуре», пожить его интересами, почувствовать, чем дышит, чем живёт. Виктор Иванович Наседкин прошёл достойно все ступени трудового пути. 11 апреля он отметил юбилейный день рождения. 75 лет – солидная цифра достойной жизни.

Ему рано пришлось начать работать: возил косарям воду, был штурвальным на уборке, прицепщиком. Учился в Харьковском училище, после его окончания работал слесарем механосборочных работ на авиационном заводе, потом трудился механизатором в колхозе «Заря». Предлагали возглавить бригаду, но он отказался. Зато стал комсомольским вожаком. А дел в комсомоле было тогда, как говорится, невпроворот. Инициативного молодого человека заметили и на комсомольской конференции в 1970 году избрали делегатом Всероссийского XVI съезда Ленинского комсомола. Затем была учёба в Брянской партийной школе. Некоторое время Виктор Наседкин возглавлял парторганизацию первого участка колхоза «Коминтерн», позднее был начальником этого участка. Трудился заместителем председателя колхоза имени Ленина по животноводству. А в 1981 году работники колхоза имени Кирова избрали Виктора Ивановича своим председателем. Было в его трудовой биографии и такое: директор открытого акционерного общества «Борисовский райтопсбыт», главный специалист содействия развитию КФХ и личных подворий отдела АПК администрации Борисовского района.

В адрес именинника было сказано много тёплых слов. Все, кто пришёл его поздравить со знаменательным событием, отметили его доброжелательность, готовность помочь. А еще правдолюбие.

– Сегодня мы поздравляем Виктора Ивановича, которого я знаю достаточно давно. С ним всегда приятно общаться. Он может долго рассказывать разные истории из своей жизни, которые пережил достойно, – подчеркнул глава администрации Борисовского района Влади-

## ■ из жизни партии

## Диктант Победы

ОН ПРОЙДЁТ В 58 СТРАНАХ МИРА

Международная историческая акция партии «Единая Россия «Диктант Победы» в этом году пройдёт 26 апреля. Его проведут в 58 странах мира на более чем 22 тысячах офлайн-площадок. Их число в этом году уже превысило прошлогоднее количество.



Коллеги поздравили Виктора Наседкина с юбилеем

мир Переверзев. – От всей души поздравляю Вас, Виктор Иванович, с днём рождения. Желаю крепкого здоровья, чтобы дети, внуки и правнук только радовали. А Вы – ими гордились.

Поздравить Виктора Ивановича с юбилеем пришли люди, которые дружат с ним много лет, работали вместе, учились у него бескорыстному служению малой Родине.

– Поздравляем Вас с днём рождения, с 75-летним славным юбилеем. Глядя на Вас, понимаешь: жизненная активность, сила духа и позитивный настрой помогают сохранить молодость и задорный блеск в глазах. Желаем Вам крепчайшего здоровья, радости и хороших людей вокруг. Живите долго и будьте счастливы, – отметила заместитель главы администрации Борисовского района по экономическому развитию Наталья Шербак.

К тёплым поздравлениям присоединились начальник отдела АПК и природопользования Екатерина Маршева, председатель Комитета профсоюза работни-

ков АПК Виталий Хуторной, начальник инспекции Гостехнадзора Борисовского района Анатолий Пятаков, председатель районного Совета ветеранов Владимир Зозуля и председатель Совета первичной ветеранской группы Людмила Абрамович.

Много хороших слов было сказано в этот день, все выступающие желали Виктору Ивановичу крепкого здоровья и долгих лет жизни.

Прекрасно, что человек такой яркой судьбы и глубокого ума, с сильным характером и сегодня, отметив свой 75-летний юбилей, по-прежнему в строю – он возглавляет Борисовское местное отделение Белгородской региональной организации Общероссийской общественной организации «Союз пенсионеров России». Не побоюсь высокого слога, в строю мудрых старейшин и самых заслуженных людей Борисовского района.

Виктория Кириченко  
ФОТО АВТОРА

ной России» «Историческая память» уже в шестой раз. Партнёрами акции традиционно выступают Российское историческое общество, Российское военно-историческое общество, движение «Волонтёры Победы», а также министерства, ведомства, негосударственные и общественные организации, госкорпорации. Активное участие принимают силовые ведомства: Минобороны, Росгвардия, МВД, МЧС.

Инна ШЕВЧЕНКО,  
исполнительный секретарь  
Борисовского местного отделения партии  
«Единая Россия»

## ■ поздравляем

## Дорогие белгородцы!

21 апреля свой профессиональный праздник отмечают работники органов местного самоуправления. Это главы и сотрудники администраций районов, городских округов, посёлков и сельских территорий, депутаты муниципальных образований. И конечно, ветераны, которые посвятили свою жизнь этой значимой сфере.

На муниципальных управленцев возложен колоссальный объём работы. Именно они воплощают непосредственно на местах множество задач общенациональной и региональной повестки. Благодаря этим специалистам в наших районах и городских округах происходят масштабные преобразования. Работают и расширяются современные производства, реализуются новые инвестпроекты, развивается малый бизнес, возводятся и ремонтируются социальные и инфраструктурные объекты, появляются комфортные общественные пространства. А в целом деятельность муниципальных управленческих команд приносит главный результат: наша Белгородская область, невзирая на все сложности настоящего времени, остаётся успешной, экономически мощной территорией с достойным качеством жизни людей.

Сегодня, в прифронтовых условиях, многие муниципальные управленцы находятся фактически на передовой. Без выходов и круглосуточно, с риском для собственных жизней они выезжают на места стрелов, оценивают объёмы причинённого материального ущерба, организуют и контролируют работы по восстановлению повреждённой инфраструктуры. Обеспечивают вывоз людей из опасных зон, решают проблемы жителей, пострадавших от вражеских атак. Делают всё, чтобы наша область выстояла в трудный момент и преодолела все суровые испытания.

От лица всех жителей области хочу пожелать вам крепкого здоровья, скорой Победы нашего Отечества, чтобы вы имели возможность направлять свой профессионализм и таланты только в мирное русло и добиваться новых успехов в развитии нашей области. С праздником вас, дорогие друзья!

Вячеслав ГЛАДКОВ,  
Губернатор Белгородской области

## ■ собеседник

## И представить даже не мог

КАК И У ВСЕХ РЕБЯТ, У ЮРИЯ КРАСНОКУТСКОГО БЫЛА СВОЯ МЕЧТА, НО ОБСТОЯТЕЛЬСТВА СЛОЖИЛИСЬ ИНАЧЕ

В конце января глава администрации Хотмыжского сельского поселения Юрий Краснокутский отметил 60-летний юбилей. Дата знаменательная и значительная у мужчин. Но отметил он её более чем скромно. И если уж совсем честно вести разговор об этой юбилейной дате, то многие, кто не так близко с ним знаком, даже не представляли, что ему только 60. Именно эти многие почему-то считали его постарше. Секрет, возможно, в том, что раз пообщавшись с ним, обсудив темы насущные, можно прийти к выводу, что этот человек по мудрости и трезвости подхода к происходящим вещам явно не в том возрасте, который на самом деле.

Юрий Викторович родился в селе Козинка. Этот населённый пункт тогда входил в состав объединённого Борисовского района. Весёлое и беззаботное детство, учёба в восьмилетке. Всё, как у всех сельских ребят. И уже тогда мечта зародилась водить пароходы, и если не бороздить океан, то водные глади Волги-матушки точно. Учиться Юрию довелось в Смородиной школе, потом в Хотмыжской. После поступил в училище водного транспорта в городе Ахтубинск. В этом учебном заведении он познакомился с теми ребятами, с большинством из которых он до сих пор поддерживает дружеские отношения. Часть из них из тех городов и весей, которые сегодня обозначаются в сводках боевых действий. За плечами несколько плавпрактик. И если первая была на берегу, то вторая – на речном судне по Волге. Одну из практик проходил на Азовском море. До сих пор Юрий вспоминает её с особой теплотой.

Служба в рядах Советской Армии, несмотря на то, что у него была бронь, началась с учебного подразделения ракетных войск в Белоруссии. Готовили в подразделении противодиверсионные группы. Постоянные тренировки, выходы в районы дежурств и многое другое. Второе учебное подразделение, в котором ему пришлось служить три месяца, было расположено под Термезом. Здесь уже готовили бойцов со специализированной подготовкой. В основе курса обучения – горная подготовка. После окончания подготовки служил в разных точках Советского Союза, в зависимости от поставленных задач и приказов командования. Задачи порой были непростые. Служба для него – это период возмужания, накопления жизненного опыта. Но здесь есть одна оговорка. На службу Юрий



Глава администрации Хотмыжского сельского поселения Юрий Краснокутский.

пришёл уже с багажом определённых знаний и с пониманием того, что начало происходить в стране. У ребят, с которыми он поддерживал дружеские отношения, уже тоже сложились взгляды на происходящее. Оставалось только всё обобщать и систематизировать. Ребята приезжали друг к другу в гости. Юрий побывал в Киргизии, Самарканде, в одной из Прибалтийских республик, на Донбассе. То, что поднималось в разговорах, вочию виделось на местах и подтверждало то, что впоследствии наш президент назовёт геополитической катастрофой.

В то время Юрий даже и не думал, что его жизнь примет другой, совершенно не вписывающийся в его мечты, оборот. Объездив всю страну, многое повидав, он никак не мог даже себе представить, что вернётся в Хотмыжск и будет в этом населённом пункте жить до сегодняшнего дня. Мечтал он о другом. Да что там говорить, если у него вошло в привычку засыпать под грохот двигателя речного судна. О какой деревенской тишине тогда шла речь? Но в один момент, не без участия родителей, что-то пошло не так. Решение приняло совершенно другой оборот, а о хождении по рекам и морям пришлось забыть.

С детства интересовался всем, что связано с историей и археологией. Но в то время стало ему понятно, что много в истории искажённого. Когда он всё же убедился в том, что некоторые исторические события извращены или просто надуманы с определёнными целями, Юрий Викторович окончательно сделал вывод, что стать ему историком не суждено. Это было главной причиной перевода с истфака пединститута на спортивный факультет. 12 лет жизни Юрий отдал образованию. Начинать препода-



## Уважаемые депутаты, муниципальные служащие, ветераны муниципальной службы!

От всей души поздравляю вас с профессиональным праздником – Днём местного самоуправления!

Служить народу – это нелегкий труд и большая ответственность! Ведь именно от работы муниципальных служащих и депутатов всех уровней сегодня зависит то, какой будет жизнь населения завтра.

День местного самоуправления – это хороший повод поблагодарить тех, кто болеет душой за родной Борисовский район, кто трудится на благо муниципалитета и готов развивать его.

Нам есть чем гордиться и есть что улучшать. Развитие местного самоуправления требует от всех нас, прежде всего, творческой работы. Мы должны быть активными в поиске эффективных форм взаимодействия с населением, в совершенствовании правовых основ местного самоуправления и сотрудничества с другими ветвями власти.

В этот праздничный день желаю вам и вашим близким крепкого здоровья, счастья, мира и добра! Пусть вашей работе, вашим планам и инициативам всегда сопутствует успех!

Владимир ПЕРЕВЕРЗЕВ,  
Глава администрации Борисовского района



давателем физической культуры, несколько лет возглавлял педагогический коллектив Хотмыжской средней школы.

С 1 февраля 2000 года Юрию Краснокутскому было оказано доверие в новой должности – председателя Хотмыжского сельского совета. Это потом будет поселение или сельский округ, а название сельсовет заменит администрация. Вначале было то, что было. С массой нерешённых проблем, сотней вопросов, требующих незамедлительного исполнения. Были и пытливые глаза односельчан, внимательно поглядывающие за новым сельским с целью познать, справится или нет.

– Мне иногда задают вопрос, касающийся сравнения начала моей трудовой деятельности в качестве председателя сельсовета и продолжения уже как главы администрации, – рассказывал Юрий Викторович. – Можно долго размышлять и философствовать. Но, наверное, будет точным то, что везде есть свои плюсы и минусы. Да, тогда многие вопросы решались более просто за счёт того, что на территории сельсовета было сельхозпредприятие. То есть многое решалось на месте. Что-то нужно срочно сделать, тот же снег почистить, обратился к председателю – и вопрос закрыт. С другой стороны, у нас сейчас с этим нет проблем, так как есть и техника, и люди, которые на ней работают. Сейчас у администраций сельских территорий нет тех полномочий, которые были в сельском совете. Они переданы в другие структуры, где есть специалисты, есть определённая компетентность. И опять же, здесь тоже есть свои плюсы, а кто-то в этом видит и минусы. Мы сейчас то плачем, то жалуемся, что то того не хватает, то этого. Но сейчас не те масштабы. Уже всё сложилось в систему, и это обнадеживает и помогает нам работать над многими проблемными вопросами. И если раньше было проще, то сейчас нужно думать, нужно просчитывать, нужно планировать. Ещё раз хочу подчеркнуть: в настоящее время уже работа строится в общей системе. В наше время это гранты, участие в различных проектах. Вроде бы это всё хлопотно и забирает часть рабочего времени. Но при системном подходе нам удалось много чего сделать и решить для села. Знаковое событие для нашего поселения связано с проведением международного фестиваля «Хотмыжская осень». Оно масштабное, и без системного подхода его проведение просто нельзя было бы организовать. Что касается исторического плана, то за последние два десятилетия ничего нового узнать о нашем посе-

лении не удалось. Есть дополнения к фактуре, что-то более детально изучено. Занимались историей компетентные люди, проводились две солидные экспедиции, велись на кургане раскопки. В принципе, доказано то, о чём знали ранее. Но у меня где-то закрадывается мысль о том, что год 1640 – это ещё не точка отсчёта. Почему-то мне кажется, что на этих землях жили более древние наши предки. Не удивлюсь, если история хотмыжской земли более древняя, чем это принято официальной историей. А вообще, даже тот небольшой отрезок времени, который мы называем официальной историей, он очень интересен, насыщен событиями. Есть герои и их подвиги, есть труженики и их достижения. Всё у нас есть. И я иногда задумываюсь об этом, чувствую себя состоявшимся и счастливым человеком. И это благодаря тем, кто стоял в трудную минуту со мной рядом, кто помогал делать поселение узнаваемым на карте Белгородчины, прославлял его своим трудом. Многим из них я обязан. Да, самая сложная работа – это работа с людьми. Но именно она закаляла меня, делала выносливее и твёрже духом. И хотя я не искущён в вопросах дипломатии, она выработала во мне такие два замечательных качества, как терпение и умение выслушать. А ещё у меня за эти годы сформировалось такое убеждение, что ты – местная власть, на тебя смотрят односельчане и по тебе судят о власти как таковой. И это, без преувеличения, ко многому меня обязывает.

Как говорит Юрий Викторович, двадцать четыре года в должности сельского, а это без года четверть века, не то чтобы пролетели как один миг. Это время шло само собой, и порой какие-то его периоды действительно проходили незаметно из-за постоянной занятости, хлопот, сельских забот. Много событий, много сделано, есть задумки на будущее. В принципе, поселение как поселение. Но оно ухоженное, уютное и тихое. И не каждому дано понять, что в том числе и сельская власть приложила к этому свою трудолюбивую руку. А сколько труда в общее дело вложил Юрий Викторович, сколько бессонных ночей, сколько отдано нервов, знает только сам глава администрации! Между прочим, он не держит это в секрете, как многие моменты армейской службы. Он сам обо всём может рассказать любому из нас, так как прекрасный собеседник, с чувством юмора.

Вадим ЦЫГАНКО  
ФОТО АВТОРА

# УВАЖАЕМЫЕ ЧИТАТЕЛИ ГАЗЕТЫ "ПРИЗЫВ"!

ЧТОБЫ ПРЕОБРЕСТИ ПОЛНУЮ ЭЛЕКТРОННУЮ  
ВЕРСИЮ ГАЗЕТЫ В ФОРМАТЕ PDF НАПИШИТЕ  
НАМ НА ЭЛЕКТРОННЫЙ АДРЕС:

[bor4894@yandex.ru](mailto:bor4894@yandex.ru)

ИЛИ ПОЗВОНИТЕ ПО ТЕЛ: **5-14-34.**



## Ёлочка-красавица – яркие огни

22 ДЕКАБРЯ СОСТОЯЛОСЬ ОТКРЫТИЕ ЕЛКИ В БОРИСОВКЕ

В мероприятии приня участие жители и гости поселка.

В завершение прошлой рабочей недели в Борисовке на площади Ушкова открыли главную елку района. На празднике были не одни, а несколько Деда Морозов. Для торжественного шествия они привели неправдыной облик: был Дед Мороз из ЖХХ, Дед Мороз доктор, Дед Мороз учитель, Дед Мороз бухгалтер, Дед Мороз пожарный, Дед Мороз полицейский. Он торжественно сдал отчет о своей полной боевой готовности главе администрации городского поселения «Поселок Борисовка» Алексею Абрамовичу, который дал старт параду Деда Морозов, заступив на место в бумажке.

Дорогие борисовцы! Поздравляю вас с праздником! Вы в течение летнего периода видели преображенную

площадь в рамках федеральной программы «Формирование комфортной городской среды». При поддержке нашего губернатора Вячеслава Гладкова, главы администрации Борисовского района Владимира Переверзева и всей его команды была установлена вот эта красавица-елка, которая сегодня зажглась. Хочу сказать спасибо сотрудникам нашего жилищно-коммунального хозяйства, которые навели порядок на площади. Сегодня День энергетика. Специалисты Борисовского РЭС смонтировали иллюминацию, которая будет радовать нас все новогодние праздники. Поздравляю всех с наступающим Новым годом и желаю повеселиться от души! – сказал Алексей Абрамович.

Общими усилиями при поддержке гостей праздника Деда Морозы зажгли огонь на новой главной елке Борисов-

ского района. Эскорт же при главном новогоднем торжестве вокруг нее. А затем устроили фотосессию с Дедом Морозом, Снегурочкой и другими сказочными персонажами. На празднике организаторы пожелали всем светлого душевного и теплого, душевного новогоднего праздника.

На открытии районной елки прозвучали всеми любимые новогодние песни в исполнении самодеятельных артистов Центра культуры и народного творчества Борисовского района из сельских Домов культуры. Открытие главной елки послужило стартом новогодних празднований, которые продолжатся по всему муниципалитету.

Имена: КАРМАНУКОВА  
Ольга Валерьевна

У вас есть новость? Вы обладаете интересной информацией или стали очевидцем необычного?  
Звоните 8 (47246) 5-13-13  
Пишите [bor4894@yandex.ru](mailto:bor4894@yandex.ru)

Сетевое издание  
«Призыв31»

■ **НОВОСТИ**  
Со словами благодарности

Вячеслав Гладков награждает участников ликвидации последствий ЧС и территории региона. На торжественной церемонии благодарностями и Почетными грамотами губернатора были отмечены представители самых разных сфер.

В списках награжденных заместитель главы администрации Борисовского района по промышленности, строительству, транспорту, связи и ЖКХ Дмитрий Корженко. Подрядником со стороны Борисовского района выступала компания «Белогор» (директор Полина Каравцова).

Губернатор благодарил строителей и всех, кто участвовал в восстановлении домов и социальных объектов. На данный момент в приграничных районах восстановлено 7440 объектов. Из них 4081 объект находится в Шебекинском городском округе. Над их восстановлением трудились более 700 строителей, 60 подрядных организаций из практически всех муниципальных образований региона.

Призыв31

■ **Цифра номера**

15148

млн рублей составили выкуп товаров и услуг по промышленным предприятиям за 11 месяцев 2023 года

■ **прогноз погоды**

Четверг, 28 декабря  
+4°C -1°C, 3,5%, 744 мм рт.ст.  
Пятница, 29 декабря  
+2°C -1°C, Ю-З, 4%, 739 мм рт.ст.  
Суббота, 30 декабря  
+5°C +2°C, Ю-З, 4%, 739 мм рт.ст.  
Воскресенье, 31 декабря  
+4°C +3°C, Ю-З, 2%, 738 мм рт.ст.  
Понедельник, 1 января  
+3°C +2°C, С-З, 4%, 741 мм рт.ст.  
Вторник, 2 января  
+4°C 0°C, Ю-В, 3%, 742 мм рт.ст.  
Среда, 3 января  
+0°C -1°C, Ю-З, 4%, 741 мм рт.ст.

ok.ru/gazetapriv31  
vk.com/gazetapriv31  
https://t.me/priv31

В СООБЩЕНИИ УКАЖИТЕ  
НОМЕР ГАЗЕТЫ И  
E-MAIL, НА КОТОРЫЙ  
МЫ ВЫШЛЕМ ВАМ  
ИЗДАНИЕ.

**ЦЕНА - 30 РУБЛЕЙ.**

**Призыв31**